

4月19日下午,青岛西海岸足球俱乐部2023赛季中甲联赛出征仪式在西海岸新区中德生态园举行。随着队长田勇接过队旗奋力挥舞,西海岸征战新赛季的号角也就此吹响。2023赛季中甲联赛首轮较量将于4月22日进行,西海岸队将做客九江挑战江西庐山队。

青岛西海岸足球俱乐部
QINGDAO WEST COAST FOOTBALL CLUB

挥旗出征

新赛季中甲联赛本周六打响 青岛西海岸足球俱乐部昨日举行出征仪式

更名“西海岸”为新区而战

在出征仪式上,青岛西海岸足球俱乐部副董事长蓝立宁表示,2022赛季是球队的中甲“处子秀”,最终以13胜9平12负积48分的成绩排名第九,球队能在中甲首个赛季完成“站稳脚跟”的目标,得益于西海岸新区给予的鼎力支持。新赛季,正式更名为青岛西海岸足球俱乐部,不仅代表了俱乐部和西海岸新区正式融为一体,更为球队征战中甲联赛提供了新的动力。

新赛季,俱乐部打出了“为青岛而战,为西海岸而战”的口号,青训部门已在西海岸新区搭建起强有力的班底,而且邀请了西班牙青训专家作为技术总监。俱乐部将在今年发力西海岸新区的青少年足球和校园足球建设,帮助足球运动在西海岸新区更好地推广和普及。

引进17名新援实力大增

出征仪式上,加盟西海岸队的17名新援先后亮相,展示了球队新赛季的主客场球衣。西海岸队签下的3名

外援均来自南美,分别是27岁的巴西前锋拉尼尔、26岁的哥伦比亚前卫球员拉米雷斯和32岁的哥伦比亚前锋贝奥里,总身价超过200万欧元的“三叉戟”将为西海岸队攻城拔寨。

新引进的14名内援分别是33岁的黄佳强、28岁的韩轩、26岁的陈钊、26岁的赵鸣宇、19岁的阿布都合力力·吾斯曼江、20岁的陈维麒、19岁的高玉男、19岁的桂子涵、30岁的郭毅、26岁的雷文杰、23岁的王琦、21岁的王佳旗、29岁的王琦和31岁的张天龙。14名内援中有11人在30岁以下,西海岸队球员的年龄结构因新援的加盟变得更加合理。

西海岸队主教练周新介绍了球队的备战情况,“从2月17日正式集结到4月初回到青岛,球队通过集训和多场热身赛,在体能上做好了储备,技战术也基本搭建成型。针对开局‘三连客’的不利赛程,球队也做好了准备。想成为一支强队就要经历各种挑战,越是困难的时候越能显示出大家的韧劲。无论主场还是客场,我们都会赛出西海岸新区的精神和青岛足球的风采。”

“二年级生”力争好成绩

出征仪式上,队长田勇作为球员代表表达了西海岸队全体将士出战新赛季的信心,“面对新赛季我们更有信心了,这不仅是因为赛季前的备战充分,更在于我们有了‘西海岸足球队’的新名称,相信西海岸新区这片热土和岛城球迷将是我们最坚强的后盾,有了第一个赛季的经验和加强版的阵容,我们在新赛季不会惧怕任何对手,将一如既往地为我们而战,为西海岸而战。”

2023赛季的中甲联赛将于4月22日拉开战幕,持续到11月5日结束。由于开局连续客场作战,直到5月10日第4轮联赛,西海岸队才能迎来本赛季首个主场比赛,届时球队坐镇西海岸新区古镇口大学城体育中心体育场迎战黑龙江冰城。该球场可容纳两万人,是国内离海最近的体育场,西海岸队期待在这里乘风破浪展现实力,为球迷奉献精彩的比赛来回馈他们的支持和呐喊。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道

国信青年军扬威U21联赛

早报4月19日讯 4月18日,2023年全国(U21)青年篮球锦标赛小组赛结束了全部比赛。由许家晗担任主教练的青岛国信U21队,以七战七捷的成绩获得张家界桑植赛区的第一名,也顺利获得了决赛阶段比赛的资格。

今年全国U21联赛分为三个赛区进行,青岛国信队在小组赛中以场均净胜对手38分的成绩,毫无悬念地取得了小组第一名。其中段昂君表现最为抢眼,场均收获14.1分,郭彬峰场均13.6分,马俊杰也有12.5分的贡献,而球队核心杨瀚森则有场均13.1分8.6篮板2.4盖帽1.9助攻的全面数据。在本赛季的各年龄段比赛中,青岛国信男篮俱乐部有着出色发挥,先后实现了U17卫冕、CBDL夺冠,在U19比赛中取得了球队历史最好的第二名。U21第二阶段的比赛将于5月25日—6月1日在重庆万州进行,届时,青岛国信U21将向冠军发起强有力的冲击。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

免费看展

山东手造展暨胶东农民画联展今在西海岸开展

早报4月19日讯 作为第十三届中国民间艺术节重要活动之一,山东手造展暨胶东农民画联展将于4月20日在青岛西海岸新区青岛名家美术馆开展。此次联展旨在展示青岛精神,传递山东声音,讲好中国故事,激发广大人民群众奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

本次联展自4月20日开始,持续到4月30日,面向市民和游客免费开放,共展出作品150件,其中山东手造展精品50件、胶东农民画作品100件,均为原创作品。来自青岛西海岸新区的泊里麦

草画、螺钿艺术品也将亮相,作为本土手造产品,螺钿工艺、泊里麦草画已入选“山东手造·优选100”精品名录,成功实现产业化、规模化升级,年销售额过千万元。胶南年画也是本次农民画展的一大亮点,其特点是内容喜庆、色彩鲜艳、构图饱满夸张,绘画语言着重突出山海特色。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 陶雯雯)



扫码观看 相关视频



本次展览将展示山东民间艺术魅力。西海岸新区供图